Dreisatz Aufgabe 1

Flr 60 Tage Aushilfsarbeit bekommt ein Schiler 546 €. Wie viel €
bekommt er fir 76 Tage?

Behauptungssatz

Flir 60 Tage Aushilfsarbeit bekommt ein Schiler 546 €.

Schluss auf die Einheit

Flar 1 Tag Aushilfsarbeit bekommt ein Schiler 546/60 € = 9,10 €
Gesuchte GroBe

FUr 76 Tage Aushilfsarbeit bekommt ein Schiler

76 * 9,10 € = 691,60 €

Andere Form der Darstellung:

Tage € gesuchte GroBe rechts
60 546
: 60 : 60 proportional
546
1 _____
60
*76 * 76
546 * 76
76 mmmmeemeee- = 691,60 €



